За активное участие в творческой жизни университета и в рамках Года культурного наследия народов России Почетной грамотой НИУ «БелГУ» награждаются:

Бирюков Эдуард студент института экономики и управления, солист группы «31 регион»;

Божко Виктория студентка факультета математики и естественнонаучного образования педагогического института, солистка арт-студии «Вереск»;

Весёлина Елизавета студентка факультета математики и естественнонаучного образования педагогического института, солистка вокальной группы «Университет»;

Волобуева Полина студентка факультета математики и естественнонаучного образования педагогического института, солистка ансамбля народной песни «Отрада»;

Главнова Полина студентка медицинского института, солистка ансамбля «Терпсихора-Алиса»;

Гридчина Елена, студентка факультета дошкольного, начального и специального образования педагогического института, солистка вокальной группы «Колорит»;

Дейманова Александра студентка факультета дошкольного, начального и специального образования педагогического института, солистка коллектива «Школа ведущих»;

Долженко Анастасия студентка медицинского института, солистка коллектива «Школа ведущих»;

Дубенцева Анна студентка факультета математики и естественнонаучного образования педагогического института, солистка вокальной группы «Университет»;

Ермолаева Ангелина студентка института наук о Земле, солистка ансамбля «Терпсихора-Алиса»;

Иванова Ирина студентка факультета иностранных языков педагогического института, солистка группы «31 регион»;

Кисиль Владислав магистрант факультета физической культуры педагогического института, солист арт-студии «Вереск»;

Копьева Ольга студентка медицинского института, солистка студии современного танца «Данс Хаос»;

Коробских Ульяна студентка инжинирингового колледжа, солистка студии современного танца «Данс Хаос»;

Крайнюкова Александр студент факультета математики и естественнонаучного образования педагогического института, солист арт-студии «Вереск»;

Маматова Елена студентка факультета математики и естественнонаучного образования педагогического института, солистка вокальной группы «Университет»;

Николаева Алина студентка института межкультурной коммуникации и международных отношений, солистка коллектива «Школа ведущих»;

Никулина Элеонора магистрант института общественных наук и массовых коммуникаций, солистка группы «31 регион»;

Региг Иссам аспирант института экономики и управления, солист ансамбля «Терпсихора-Алиса»;

Сергушова Ирина студентка института наук о Земле, солистка ансамбля народной песни «Отрада»;


Сердюк Алёна студентка факультета математики и естественнонаучного образования педагогического института, солистка студии современного танца «Данс Хаос»;

Стальниченко Татьяна магистрант историко-филологического факультета педагогического института, солистка группы «31 регион»;

Тримасова Диана студентка института общественных наук и массовых коммуникаций, солистка студии современного танца «Данс Хаос»;

Ханюкова Валерия студентка инжинирингового колледжа, солистка балета «Мариданс»;

Швень Татьяна, студентка инжинирингового колледжа, солистка студии современного танца «Данс Хаос».

Каменева Анна студентка факультета дошкольного, начального и специального образования педагогического института, солистка коллектива «Ритм».

Гонеева Екатерина студентка факультета дошкольного, начального и специального образования педагогического института, солистка коллектива «Ритм».


Чапский Станислав студент института межкультурной коммуникации и международных отношений, солист коллектива «Школа ведущих».
